

25. ledna 2015

První etapa rekonstrukce vnitřních prostor vsetínského zámku finišuje

Vsetínský zámek, který je ve správě Muzea regionu Valašsko, představuje oblíbený cíl jak turistů, tak i místních obyvatel. Nabízí návštěvníkům kulturní zážitky nejen prostřednictvím výstav, ale i díky nejrůznějším akcím a společenským událostem. Nyní probíhají v jeho vnitřních prostorech rozsáhlé stavební úpravy, aby byla návštěva zámku příjemnější a hlavně zajímavější. Rekonstrukce započala v červnu loňského roku a jejím investorem je Zlínský kraj coby zřizovatel muzea. Předpokládaný rozpočet na celkové stavební úpravy činí 29,4 milionů korun. V současnosti se dokončuje první etapa stavebních úprav.

Zámek Vsetín je součástí Muzea regionu Valašsko, které zahrnuje několik dalších objektů. Mezi nimi jsou zámek Kinských ve Valašském Meziříčí, zámek Lešná u Valašského Meziříčí a vsetínská hvězdárna. Ročně navštíví objekty Muzea regionu Valašsko desítky tisíc návštěvníků. Z toho velkou část tvoří právě návštěvníci vsetínského zámku, na který ročně zavítá více než třicet tisíc lidí.

„Od roku 2014 probíhá rekonstrukce jeho vnitřních prostor. První etapa samotných stavebních úprav započatých v září 2014 se nyní v lednu 2015 chýlí ke konci. V rámci této etapy rekonstrukce zámku byla v podkroví a ve sklepě zavedena vzduchotechnika. Poté proběhly instalace posuvných regálů v depozitářích. Jedná se o moderní systém, který zajistí efektivnější správu a údržbu sbírkových předmětů. Nové depozitáře budou díky vzduchotechnice klimatizovány, což umožní nutnou kontrolu včetně regulace teploty a vlhkosti. Zámek byl v patře vybaven kompletně novými elektrorozvody, datovými sítěmi i bezpečnostní a požární signalizací.“

Součástí této etapy stavebních úprav je také instalace nového osvětlení. Došlo rovněž k úpravám dvora, které spočívalo v odvodnění s izolací sklepa,“ prozradil ředitel muzea Ing. Tomáš Vitásek.

Stavba doposud probíhá podle plánu. Od února do května roku 2015 pak bude zahájena druhá etapa rekonstrukce vnitřních prostor zámku, a to v přízemí.

„Předmětem prací v přízemí bude opět realizace nových rozvodů slabo a silnoproudu včetně rozvaděčů a osvětlení chodeb a místností. Dále bude nainstalována nová knihovna s posuvnými regály. Nejvýznamnější částí prací v přízemí bude rekonstrukce mramorového sálu včetně zázemí s novým osvětlením, ozvučením a hlavně klimatizací. Předpokládáme tak zvýšení komfortu pro návštěvníky kulturních a společenských akcí na zámku,“ uvedl zástupce ředitele a projektový manažer Ing. Jiří Trezner.

Během druhé etapy rekonstrukce zahájí muzeum i přípravu na vybudování zcela nových, osmi expozic. Cílem je představit široké veřejnosti historii, tradici a průmyslové dědictví Vsetína a jeho okolí. Jednotlivá témata budou doplněna o zábavné, interaktivní a multimediální prvky. Velký prostor bude věnován osobnosti Josefa Sousedíka.

„Obracíme se tímto na vás, své příznivce, s žádostí o jakoukoliv finanční i nefinanční pomoc při budování nových expozic. Tímto činem podpoříte významnou instituci, která se dlouhodobě a významně podílí na rozvoji kultury a cestovního ruchu v našem městě,“ vyzval ředitel muzea.

Na návštěvu zmodernizovaného zámku se mohou návštěvníci těšit od listopadu letošního roku.

Autor: Barbora Kursová, PR



Rekonstrukce depozitářů



Nové depozitáře